Vraag Antwoord Scores

Zuidoost-Azie

Opgave 5 — Toerisme in Laos

16 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat veel landen in Zuidoost-Azié te maken
hadden met (langdurige) politieke conflicten / onrust / oorlogen.

17 maximumscore 3

Juiste redenen zijn:

— Laos ligt landlocked | heeft geen stranden / kustlijn (en dat is juist een
toeristische trekpleister). (dimensie natuur)

— De infrastructuur / bereikbaarheid is in Laos nog niet zo ver ontwikkeld
als in veel andere landen in Zuidoost-Azié. (economische dimensie)

— Laos is een relatief onbekende vakantiebestemming / heeft weinig
(bekende) culturele trekpleisters / heeft weinig monumenten op de
UNESCO-Werelderfgoedlijst. (sociaal-culturele dimensie)

— De mate van beheersing van corruptie is laag. / Laos is niet vrij wat
betreft politieke rechten en burgerlijke vrijheden. / De kwaliteit van het
rechtssysteem is slecht. / Laos kent een verhoogd risico op conflicten.
(politieke dimensie)

per juiste reden 1

18 maximumscore 2
+ De twee juiste klimatologische voorwaarden zijn: 1
— een hoge temperatuur
— veel neerslag / de beschikbaarheid van veel water
» Juiste andere voorwaarden zijn: 1
— (makkelijk) oplosbaar gesteente (zoals kalksteen)
— lange tijdsduur

19 maximumscore 2
* Laos staat een gedeelte van het jaar (december - april) onder invioed
van een hogedrukgebied / van aflandige winden / van dalende lucht
(en heeft dan een droge periode) en een gedeelte van het jaar onder
invloed van een lagedrukgebied / van de ITCZ / van aanlandige winden

/ van stijgende lucht (en heeft dan een natte periode) 1
* Door het grillige reliéf ontstaan verschillen in neerslag tussen de loef-
en de lijzijde van gebergten 1
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